



市民现场品鉴小龙虾



刚出锅的小龙虾



高青龙虾节田镇街道办活动现场

## 品龙虾“十八吃”、看“龙虾争霸赛”…… 高青这场美食盛会 小龙虾玩出新花样

好吃，好玩，好品，好客。7月28日，第二届山东·高青龙虾节开幕，地标产品清水小龙虾作为主角，领衔出演了这一场嗨翻盛夏的美食专场“演出”。

此次龙虾节分3个会场同步进行，芦湖街道办、常家镇、田镇街道办共同拉开了龙虾节的大幕。活动现场品尝龙虾“十八吃”，观看“龙虾争霸赛”，看文艺演出，赏慢城风光，逛城区的美食一条街，流连于夜经济的美食诱惑。

分会场自7月28日起，还将配套“荷虾共生·大美湿地”摄影展，千亩荷田国画写生、摄影，“浑水摸鱼”儿童趣味捉鱼，愤怒的小龙虾，“虾”路相逢大比拼等活动，助力高青的清水小龙虾成为夏日美食的“天花板”。

### 田镇街道办 好客+好乐 小龙虾燃爆城区夜经济

嗨吃小龙虾，亲子游玩。7月28日18:30，作为第二届山东·高青龙虾节分会场之一的田镇街道办，在希望路的“侯子龙虾馆”广场拉开了小龙虾美食盛会的大幕。

红彤彤的清水小龙虾上桌，点燃的是黄河岸边安澜小城的人民对消暑美食如火的热情。大雨刚过，各位食客就坐上了桌。

开幕式所在的希望片区，是田镇街道办闻名的夜市区，街边遍布美食，尤其是有龙虾馆100多家，形成了夜经济的活跃区域，也丰富了群众的饮食文化生活。

在举办龙虾节的同时，田镇街道办还推出了乡村振兴农副产品6件套——龙虾、西瓜、西红柿、蘑菇、甜瓜、金蝉，欢迎各地游客到田镇品美食。

### 芦湖街道办 好吃+好品 赏荷赏鱼 吃清水小龙虾

龙虾争霸、“龙虾十八吃”手艺PK、窗外钓鱼窗内吃虾……7月28日18:30，第二届山东·高青龙虾节分会场芦湖街道办开启了关于小龙虾吃、玩、乐、拍一系列活动的序幕。

开幕式后，现场嘉宾和观众共同品鉴“龙虾十八吃”，选出最俘获大家味蕾的口味。

位于芦湖的清水小龙虾休闲观光园园区，荷虾立体套养区可实现莲藕亩产4000斤，清水小龙虾亩产200至300斤；稻虾稻蟹立体种养区可实现水稻亩产1200斤，小龙虾亩产200斤、稻田蟹亩产300斤。

目前，产业园区带动周边清水小龙虾发展到6000余亩。园区建设“荷虾共生”清水小龙虾休闲观光园，设立趣味捉鱼区、稻田蟹养殖区、稻田蟹垂钓区、赏荷区、赏鱼区、儿童欢乐谷、写生长廊等娱乐板块，依托投资200万元的龙虾旗舰店，可提供特色龙虾餐饮、龙虾休闲垂钓、亲子研学旅游等服务项目。

自7月28日起，芦湖街道办还将为龙虾节配套“荷虾共生·大美湿地”摄影展，千亩荷田国画写生、摄影，“浑水摸鱼”儿童趣味捉鱼，愤怒的小龙虾，“虾”路相逢大比拼等活动。

### 常家镇 好看+好逛 慢城逛特色集市品龙虾

抬头是慢城夜风，低头是人间烟火。7月28日19:30，第二届山东·高青龙虾节常家镇分会场，在蓑衣樊村拉开了“在慢城湿地，品清水龙虾”的活动序幕。

开幕式集好看+好逛于一体，不但能够现场吃清水小龙虾，还能逛特色集市。开幕式邀请了50余家特色摊位进驻，设置非遗展示、网红墙打卡、文艺节目演出等环节，还有十余项儿童娱乐设施，让成人和孩子都能找到自己的快乐。会场及附近主要道路布置了彩灯、彩旗等装饰品。

常家镇依托生态资源优势，因地制宜打造“一村一品一社”和全市唯一的省级衔接乡村振兴集中推进区，完成10000亩小龙虾、白莲藕、水稻立体种养基地，各类农产品“百花齐放”。文旅农旅深度融合，恢复湿地200万平方米，改造绿化长廊190万平方米，打造黄河安澜湾景区、天鹅湖温泉国际慢城为核心的乡村振兴齐鲁样板示范带。探索“节会+产业+文旅”有机结合模式，成功举办“山东黄河生态旅游体验季”启动仪式、“高青黄河文化旅游季美食节”“淄博之声乐队音乐节”“高青美食季暨黄河楼烧烤体验地”等大型节庆活动。



经过比拼，“虾王”之称尘埃落定。

## “虾王争霸”赛举行 清水小龙虾出战 决出谁是NO.1

淄博7月29日讯 7月28日17:30，第二届山东·高青龙虾节活动之“虾王争霸”清水小龙虾大赛，在高青县芦湖街道办清水小龙虾旗舰店院内开赛，争夺“小龙虾之王”的大PK就此上演。

来自高青全县较大规模的小龙虾养殖户们摩拳擦掌，拿出自家最优秀的“小龙虾选手”参赛。

比赛分为长度（单只总长）和重量（20

只总重）两个组别进行比赛，选出最长和最重的小龙虾作为“虾王”。

经过比拼，“虾王”之称尘埃落定，长度和重量两项冠军都花落高青县芦旺稻鱼荷虾水产养殖农民专业合作社。此次赢得“虾王”称号的养殖户可获得奖品和代金券，参赛者均可获得龙虾体验馆用餐代金券。

此次“虾王争霸”清水小龙虾大赛是第二届山东·高青龙虾节的活动之一。